

GEMEINSAM FÜR EIN
GUTES LEBEN



Si anëtarë e keni më të lehtë.

egzistojnë shumë arsye për anëtarësim në
IG Metall.

IG Metall: Së bashku për një jetë më të mirë.

A dëshironi të kontriboni për paga korrekte, kushte të mira të punës dhe më shumë drejtësi? Ne, poashtu.

Jeta e mirë është **punë e mirë.**

Ne- IG Metall: Me më shumë se 2,2 milion anëtarë kontribuojmë në vazhdimësi për punë të mirë. Sepse puna paraqet një element të caktuar të jetës tonë. Për të mundësuar një jetë më të mirë, është e nevojshme fuqia krijuese e një shoqërie të fortë.

Kontratave Kolektive i përcaktojnë standardet

A dëshironi **kushte të rregulluara** dhe ofrimin **e tyre?**

Shërbimi jonë më i fortë është ofrimi i kontratave tona kolektive. Përmes tyre bëhet rregullimi i kushteve të punës si lartësia e pagës, orët javore të punës, të drejtës së pushimit dhe shtesat, të drejtës për marrje në punë pas kryerjes së edukimit, të drejtës së shkollimit të mëtejshëm si dhe mundësinë për dalje në pension gradualisht. Këto kontrata vlejnë për industrinë e metalit dhe atë elektrike, për industrinë e hekurit dhe çelikut, për sektorët e tekstilit dhe veshjeve, të drurit dhe plastikës, për sektorin e teknologjisë së informimit dhe komuni-

mit si dhe për profesionet automobilistike dhe elektrike. Dhe ato nuk ndikojnë vetëm në kompanitë e lidhura përmes marrëveshjes kolektive, por përcaktojnë rregulla për tërë industrinë.

➔ www.igmetall.de/tarife

Mbrojtja juridike § 27 i Statutit të IG Metall

A dëshironi **këshilla të mira dhe përfaqësim të mirë?**

Ne ju japim përgjigje në të gjitha pyetjet tuaja rreth botës së punës. Nëse bëhet fjalë për klasifikim, verifikim të kontratave apo diplomave, vendimeve për ndërprerje të punës apo vendime për pensione ne jemi me ju me këshilla dhe vepra. Në rast të kontesteve eventuale ju si anëtarë mund të shërbehemi me këshillat tona juridike. Ne ju përfaqësojmë në procedura jashtëgjyqësore, por natyrisht edhe në gjykatë nëse paraqitet nevoja. Ne ju përfaqësojmë në të gjitha rastet e Ligjit të punës dhe Ligjit social – pra edhe në agjensionin e punës, sigurimin shëndetësor, sigurimin pensional apo me shoqatat profesionale.

➔ www.igmetall.de/rechtsschutz

Përkrahja §§ 23 dhe 24 i statutit të IG Metall

A dëshironi të jepni **kontributin tuaj edhe në bashkëpunim** me të tjerët?

Ne ju përkrahim ju dhe kolegët tuaj në kontestet me kompanitë: Këshilltarët sindikal IG Metall janë të trajnuar mirë, zyrja IG Metall në vend e njeh mirë gjendjen

e kompanive dhe angazhimi juaj atje është shumë i nevojshëm. IG Metall është i domosdoshëm në themelimin e këshillave të sindikates edhe në rast të kontesteve lidhur me marrëveshjen kolektive. Në rast se gjatë konflikteve lidhur me marrëveshjen kolektive vjen deri te greva, IG Metall u ofron anëtarëve të saj natyrisht edhe përkrahje financiare sipas Statutit.

➔ www.igmetall.de/leistungen

Shërbime të tjera §§ 26, 28, 30 i Statutit të IG Metall

A vazhdon **solidariteti** për ju edhe jashtë derës së fabrikës?

Në ju përkrahim edhe në rast të aksidenteve që ndodhin jashtë vendit të punës. Sigurimi jonë për aksidentet që ndodhin gjatë kohës së lirë vlen në tërë botën, pavarësisht nëse keni pësuar fatkeqësi në shtëpi, në kopësht, apo gjatë udhëtimit: qofshin ato me vetura, motoçikleta apo biçikleta malore-nëse keni qëndruar më shumë se 48 orë në spital, do të kemi ndërhyrjen e sigurimit.

Gjendjet e jashtëzakonshme emergjente dhe katastrofat që e rrezikojnë jetën kërkojnë përkrahje të shpejtë dhe pa komplikime- IG Metall u ofron këtë ndihmë si p.sh. me rastin e katastrofave të vërshimeve në vitet 2013 dhe 2016.

Dhe nëse vjen deri te më e keqja, ne ofrojmë përkrahje edhe në raste të vdekjes për Anëtarët tanë, përkatësisht trashëgimtarët e tyre, sipas Statutit.

➔ www.igmetall.de/leistungsrechner

Informohuni

A dëshironi të jeni të **informuar** dhe të **njoftuar**?

Ne ju informojmë në mënyrë gjithpërfshirëse rreth çështjeve të rëndësishme sindikale dhe shoqërore nëpërmjet fletushkave, doracakëve dhe në faqen specifike për informim në internet. Në kuadër të seminareve tona ne ofrojmë kualifikimin e mëtejshëm për pyetjet e politikës dhe të drejtave sindikale. Për shkëmbime të njohurive praktike me njëri-tjetrin ne kemi forume rrjete të tilla, si për shembull për femra, studentë apo persona me shkollim të lartë.

Revista jonë për Anëtarë **metallzeitung** ju ofron çdo muaj informata të reja nga shtypi, raporte, reportazhe dhe gjërave që duhen ditur nga bota e punës.

Të gjitha ofertat ofrohen pa pagesë për anëtarët tanë.

»Përfaqësimi i përshtatshëm dhe i fuqishëm i punëtorit të degës së metalurgjisë në fushën sociale varet nga anëtarësimi ne IG Metall.«

Sipas aktgjykimit të Gjykatës federale të shpallur më 10.12.1984, II ZR 91/84

Të fortë në vend.

Nga Flensburg deri në Lörrach, nga Aachen deri në Bautzen.



Ne jemi aty – në të gjithë Gjermaninë.

➔ www.igmetall.de/vor-ort

Më shumë se **150** zyra në **7** rrethe

Më shumë se **135.000** zyrtarë aktiv

Më shumë se **2,2** milion anëtarë

Më shumë se **53.000** IG Metall-Këshilltarë të sindikatës në më shumë se **18.000** kompani në 30 dega të ekonomisë

IG Metall-Vorstand

FB Mitglieder und Erschließung

60519 Frankfurt am Main

IG Metall na bashkon.

Ne jemi shumë.

Ejani edhe ju me ne.



facebook.com/igmetall

flickr.com/igmetall

twitter.com/igmetall

youtube.com/igmetall

Po, edhe unë jam me ju.



Ju lutem, dorëzimi të bëhet në këshilla të sindikatës së IG Metall, anëtarëve të besueshëm, apo tek IG Metall në vend. Apo thjeshtë të futet në zarf dhe të dërgohet.

A është më mirë të anëtarësohem drejtpërdrejt online?

➔ www.igmetall.de/beitreten

DEKLARATA E ANËTARËSIMIT



Ju lutemi ta plotësoni me shkronja kapitale (të mëdha) dhe ta dërgoni në selinë tuaj ose tek IG Metall në 60519 Frankfurt am Main. *Fushat e detyrueshme **Plotësohet nga IG Metall. Ju mund të plotësoni këtë formular dhe përmes internetit:

www.igmetall.de/beitretren

** Numri i anëtarësisë, të shënohet tek çdo ndryshim

Data e anëtarësimit

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

D	D	M	M	V	V	V	V
---	---	---	---	---	---	---	---

Të dhënat personale

Mbiemri* Emri*

Shteti* Kodi postal* Qyteti*

Rruga* Numri i shtëpisë* Numri kontaktues Shërbimit Privat

Numri i celularit Shërbimit Privat E-Mail Shërbimit Privat

Data e lindjes* Gjinia* femër mashkull Shtetësia*

Të dhënat e punësimit

Punësuar në Kompaninë/Kodi postal/Qyteti Profesionin/Veprimtarinë /Studimet/Shkollimi

Lloji i anëtarësisë Orari i plotë Orari i shkurtuar I/e vetëpunësuar/i/e pavarur Në shkollim profesional Nxënës, student/studente Rikualifikues Studimet e kombinuara

Punonjësi i përkohshëm, / Kontrata e punës: Cili është emri i kompanisë operative? Edukimi / institucionin in ngjashëm / shkolla e lartë prej deri

punësuar me kohë të kufizuar

përpjekja për antarësi nga (Mbiemër, Emër) Ose një ekip regrutimi Numri i anëtarësimit të rekrutuesit tim rekrutuesi/-ja (nëse është në dispozicion) Të ardhurat bruto Kontributi

të ardhurat mujore bruto

Banka

IBAN* BIC* Banka/Nëndega Përdoruesi/-ja e xhirologarisë

Deklarata e anëtarësimi:

Me anë të kësaj unë i bashkohen »Sindikatës Industriale«, shkurt »IG Metall«, dhe e pranoj statutin e kësaj sindikate.

Unë konfirmoj saktësinë e të dhënave personale që i jap IG Metall për memorizimin e të dhënave në lidhje me antarësimin tim.

Njoftimi për Mbrojtjen e të Dhënave: Të dhënat e mia personale grumbullohen, përpunohen dhe përdoren nga IG Metall dhe përfaqësuesit e saj sindikal, në përputhje me rregullat e mbrojtjes së të dhënave të Rregullores së BE-së për Mbrojtjen e të Dhënave (EU-DSGVO) dhe Ligjit Gjerman për Mbrojtjen e të Dhënave (BDSG), që shërbejnë për argumentimin dhe administrimin e anëtarësisë sime. Në kuadër të këtyre qëllimeve, të dhënat e mia ekskluzivisht do të komunikohen më tutje dhe përdoren me qëllim të përmbushjes së detyrave sindikale. Dhënia e informacioneve palëve të treta është e mundur vetëm me pëlqimin tim të veçantë. Nuk zbatohet një transferim i të dhënave për qëllime marketingu. Ligjet e mbrojtjes së të dhënave evropiane dhe gjermane vlejnjë në versionin e tyre aktual. Për më shumë informacion mbi privatësinë gjëj në <https://igmetall.de/datenschutz-dok>. Nëse dëshiroj një version të printuar të udhëzimeve të mbrojtjes së të dhënave/ privatësisë, atëherë mund t'i drejtohem datenschutz@igmetall.de.

SEPA mandat i drejtpërdrejtë debiti (Debitë e përsëritura): Numri identifikues i kreditorit të IG Metall: DE71 2200 0000 0535 93 Referenca e afatit: Numri i Anëtarit01

Mandat direkt debiti SEPA: Unë e autorizoj IG Metall që të bëjë tërheqjen e shumës mujore për anëtarësim, 1% nga paga mujore bruto, të caktuar sipas nenit 5 të Statutit, me datën e caktuar sipas marrëveshjes me debitim nga xhirologaria ime. Po ashtu e njoftoj banken time për kryerjen e pagesave ndaj tërheqjeve përmes debitimit nga IG Metall.

Vërejtje: Brenda afatit kohor prej tetë javë duke filluar me datën e ngarkesës, unë kam të drejtë të kërkoj rimbursimin e shumës së ngarkuar. Për këtë vlejnjë dispozitat e marrëveshjes me banken time. Për çdo ndryshim të të dhënave të mia, menjëherë do të njoftoj IG Metall.

Pëlqimi për transmetimin e të dhënave personale tek instituti bankar për qëllime të përpunimit të mandatit të debitimit të drejtpërdrejtë të SEPA-s. Un jam dakord që IG Metall të dhënat e mia personale (në veçantë, IBAN / BIC, shuma e antarësisë), nga të cilat mund të rrjedhë përkatësia ime sindikale, për ta përpunimin e SEPA-mandatit të debitimit direkt, t'i komunikohen shërbimit të pagesës. Anëtarësia sindikale sipas ligjit të vlefshëm mbrojtës të të dhënave është një tipar veçanërisht i ndjeshëm dhe i nënshtrohet mbrojtjes së veçantë. Transmetimi i të dhënave të lartpërmendura është një parakusht për IG Metall që të jetë në gjendje të mbledhë kontributet statutorore nëpërmjet mandatit të debitimit direkt të SEPA. Pëlqimi im është bazë ligjore për përpunimin e të dhënave për qëllimin e lartpërmendur. Pëlqimi im është vullnetar. Kam të drejtën ta revokoj pëlqimin në çdo kohë me efekt për të ardhmen. Revokimi nuk ndikon në ligjshmërinë e përpunimit të kryer në bazë të pëlqimit tim deri në revokimin. Më shumë informacion mbi përpunimin e të dhënave, mund t'i gjiej tek »Informacioni mbi përpunimin e të dhënave personale« nën <https://www.igmetall.de/datenschutz-dok>.



Vendi / Data / Nënshkrimi



Vendi / Data / Nënshkrimi



Vendi / Data / Nënshkrimi

A keni pyetje të tjera ?

Në rast se keni pyetje rreth anëtarësimit në IG Metall apo rreth çështjeve të tjera lidhur me punë të sigurtë dhe të mirë, jemi në dispozicionin tuaj.

✉ **mitglieder@igmetall.de**

☎ **069 66 93-2221**



Wir. Die IG Metall.

Prezantimi i shoqatës sindikale.

Revista jonë »Wir. Die IG Metall« paraqet në mënyrë të qartë qëndrimin tonë, ofertat tona dhe sqaron kuptimin dhe rëndësinë e shoqatave sindikale. Këtë revistë mund ta gjeni në çdo pako informative dhe porosia pa pagesë mund të bëhet online përmes faqes së internetit

➔ **www.igmetall.de/duauch**

Lidhuni në rrjet dhe informohuni. Porosia për gazetën tonë mund të bëhet në faqen e internetit

➔ **www.igmetall.de/infoservice**